

СОСТАВЫ КОМАНД

Составы команд ориентировочные. Точные составы со всеми возможными перестановками и заменами игроков будут объявлены по радио стадиона.

«УРАЛМАШ» (Свердловск)

Старший тренер Сергей Сергеевич ПОРХАЧЕВ

Тренер команды мс Геннадий Вячеславович САННИКОВ

1	Николай ЛЕОНОВ 1955	1	1
2	Василий САМОХВАЛОВ 1955	3	Владимир ВОЛКОВ 1954
6	Владимир КАЛАШНИКОВ 1953	8	Александр ГУРЖЕЕВ 1951
7	Александр РЯЗАНОВ 1951	9	Федор ВАСИЛЬЧЕНКО 1950
11	Юрий БОБКОВ 1955	9	Сергей СЕЛИН 1956
10	мс Александр МАРКИН 1949	8	мс Сергей АНДРЕЕВ 1956
5	мс Виктор БОНДАРЕНКО 1949	4	Сергей ЯШИН 1957
1	мсмк Виктор РАДАЕВ 1954	3	Александр АНДРЮШЕНКО 1953
		1	

Старший тренер зт РСФСР
Николай Александрович
САМАРИН (1924)

тренер команды зт РСФСР
Владимир Васильевич ПОТИН (1931)

СКА (Ростов)

капитан команды
Александр АНДРЮШЕНКО

Цена 5 коп.

СТАДИОН СПОРТИВНОГО КЛУБА АРМИИ

РОСТОВ-на-ДОНЕ

41-й чемпионат СССР

ФУТБОЛ

Четверг

**26 октября
1978 года**



**Первая лига
Второй круг**

СКА-Ростов

УРАЛМАШ

Свердловск

Начало игры в 19 часов

Выпуск 21 (967)

Встречи команд СКА (Ростов) и «Уралмаш» (Свердловск)

Победы СКА	Ничьи	«Уралмаш»
1969 — Ростов, 3:0	1969 — Свердловск, 1:1	у команды СКА (Ростов) еще ни разу не выигрывал
1974 — Ростов, 7:2	1974 — Свердловск, 0:0	
1977 — Свердловск, 2:0	1977 — Ростов, 1:1	
	1978 — Свердловск, 1:1	

Со свердловским «Уралмашем» ростовские армейцы встречались в играх чемпионата страны семь раз. Сегодня восьмое состязание. Три раза побеждали ростовчане и четыре матча закончились вничью. Общий счет мячей 15:5 в пользу футболистов СКА.

Кроме этих состязаний ростовские армейцы провели с «Уралмашем» матч на Кубок ССР по футболу. В прошлом, 1977 году команды встретились в 1/32 финала. Матч закончился со счетом 2:0 в пользу СКА. Мячи забили Теллингер и Бондаренко.

В нынешнем году «Уралмаш» не был в числе лидеров. Однако, на его счету есть хорошие победы. Так, свердловчане с одинаковым счетом 3:0 обыграли «Спартак» из Ивано-Франковска и «Спартак» из Орджоникидзе. Они выиграли также у динамовцев Ленинграда, кемеровского «Кузбасса», кишиневской «Нистру», душанбинского «Памира», у «Терека» и кутаисского «Торпедо». По два раза проиграли куйбышевским «Крыльям Советов» и «Карпатам», причем все четыре матча с одинаковым счетом 0:2.

В мире футбола

+++ — Вратарь сборной Перу Р. Кирога получил от ФИФА специальную благодарность «за образец джентльменского поведения» во время матча Перу—Голландия в групповом турнире мирового чемпионата. В этом матче Кирога бережно вынес с поля получившего травму игрока команды соперников Нескенса.

+++ — УЕФА объявила, что финальный матч очередного турнира на Кубок европейских чемпионов состоится 30 мая 1979 года в Мюнхене, а финальный матч турнира на Кубок обладателей кубков — 16 мая 1979 года в Лиссабоне.

Последний матч чемпионата ССР по футболу состоится на стадионе СКА в понедельник 30 октября. Будут играть команды СКА (Ростов) и «Кубань» (Краснодар). Начало матча в 19 часов.

Традиционная осенняя эстафета

Орденоносный город Ростов имеет славные спортивные традиции. Еще в довоенные годы спортсмены нашего города становились чемпионами и рекордсменами страны. Участник первой Олимпиады Дона, проходившей в 1921 году, Евгений Юдин в 1924 году стал чемпионом ССР в беге на 100 метров. Виктор Соколов, ныне заслуженный мастер спорта, был чемпионом страны по борьбе дважды — в 1926 и 1937 г.

Эти и другие выдающиеся мастера были верхушкой того большого отряда физкультурников, который создавал спортивную славу Ростову. Всегда придавая исключительное значение массовости спорта ростовские городские организации проводили большое количество соревнований и в том числе агитационных, для вовлечения в занятия физкультурой и спортом трудящихся и молодежи.

Отличными пропагандистскими мероприятиями являются массовые пробеги и эстафеты по улицам города. Наша ростовская Первомайская эстафета — старейшая в стране. Она проводится непрерывно с 1923 года и разыгрывалась уже 54 раза. Осенняя эстафета помоложе — в первый раз она состоялась в 1927 году. Если Первомайская эстафета проводилась ежегодно без перерыва даже в трудные военные годы, то осенняя была восстановлена после войны только в 1949 году.

Первую осеннюю эстафету в 1927 году физкультурники Ростова начали на площади имени Карла Маркса, пронесли эстафетную палочку по улице Энгельса, затем мимо Дворца железнодорожников имени Ленина на стадион «Локомотив». Часть этапов была военизирована — спортсмены преодолевали их в противогазах, с патронными ящиками, с санитарными носилками.

За долгие годы не раз менялся маршрут эстафеты, протяженность этапов и их чередование. Но главным всегда оставалась праздничная настроенность участников, спор молодости, силы, здоровья.

В нынешнем году осенняя эстафета будет проведена в 42-й раз. Старт и финиш ее — на Театральной площади. Старт будет дан в 12 часов, в воскресенье, 29 октября.

Приглашаем ростовчан и гостей нашего города посмотреть это увлекательное соревнование, где будут соперничать бегуны и велосипедисты, команды патрулей и представители водного спорта на этапах по реке Дон.